

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Υποχρεωτική και νόμιμη απαλλοτριώση ακινήτων

ΜΕ ΤΟ ΖΟΡΙ παντρεία λέμε για τον Χαράλαμψη, αλλά στην προκειμένη περίπτωση έχουμε να κάνουμε με το ζόρι πώληση και μάλιστα σε τιμή λογική μιν, αλλά όχι υπερβολική, όπως θα μπορούσε να εξασφαλιστεί σήμερα, με τις επικρατούσες συνθήκες αγοραπωλήσεων ακινήτων στο Σύνδευ...

ΚΑΙ ΜΑΛΙΣΤΑ στις πληθυσμιακώς παραγμιζόμενες περιοχές των Δυτικών Προαστείων, όπου γνωστοποιήθηκε ότι πέντε (5) μεγάλα ακίνητα που στεγάζουν επιχειρήσεις θα πουληθούν αναγκαστικά (σύμφωνα με ισχύοντα νόμο) στην κυβέρνηση προκειμένου να εξασφαλιστούν τα εδάφη για την δημιουργία περισσότερων σιδηροδρομικών γραμμών μεταξύ των σταθμών Σύνταγμα - Μπάνκσταουν.

ΜΗΠΩΣ είναι καιρός ν' αρχίσουν οι κυβερνώντες να σκέπτονται την εξάλωση των κτισμάτων αντί την συνεχή ανύψωση τους με το δικαιολογητικό της αποφυγής δαπανηρών υποδομών. Γιατί έτσι που πάμε σε μια - δυό δεκαετίες η αξία ενός οικοπέδου θα είναι ίσα με 2 πολυκατοικίες!

Υπουργείο ναί, αλλά ποιό;

ΠΟΛΛΟΙ βρήκαν σωστή την προτροπή της στήλης να δοθεί υπουργείο στον Τόνυ Άμποτ για να ησυχάσει και να πάψει να κάνει αντιπολίτευση στο κόμμα του. Το θέμα όμως είναι πώς θα εξευρεθεί ένα υπουργείο ελεύθερο για να του παραχωρηθεί; Γι' αυτό και κάποιος πρότεινε να δοθεί στον κ. Άμποτ ένα από τα τρία υπουργεία που κατέχει ο κ. Συνοδινός...

Ο... ΚΑΠΟΙΟΣ μάλιστα πρόσθεσε πως αν οι κυβερνητικοί δυσκολεύονται να επιλέξουν υπουργείο ας ρωτήσουν έναν Έλληνα "ποιό από τα τρία" κι η απάντηση που θα τους δοθεί είναι... γνωστή!

Ένα ... ανάστημα είχανε - πάει κι αυτό

ΜΠΟΡΕΙ από φιλαλήθεια και οικονομικά επιτεύγματα να μη διεκδικούσαν βραβεία τόσο ο Αλέξης, όσον και η κυβέρνησή του, αλλά καυχιόταν και ξανακαυχιόταν για το "ηθικό ανάστημα" της Αριστεράς, που δεν το μαύριζαν λαμογιές κι αρπαχτές σαν κι αυτές που έχουν επισημανθεί με δράστες πάμπολλα στελέχη προηγούμενων κυβερνήσεων, από τα οποία μόνον ένας... Τσοχατζόπουλος, βρίσκεται στη φυλακή!

Ε, ΛΟΙΠΟΝ από την περασμένη εβδομάδα πάει περίπατο κι αυτό το ήδη αμφισβητούμενο ηθικό ανάστημα χάρη σ' αποκαλυφθέντα γεγονότα που μόνο σε χώρες με διεφθαρμένους κυβερνώντες θα μπορούσαν να συμβούν. Ένα απ' αυτά - ενδεικτικά του κυβερνητικού ήθους - στα οποία δεν είχε δοθεί ως τώρα η πρόπουσα δημοσιότητα από τα παροικιακά ΜΜ, αφορά την - ΑΔΙΑΝΤΡΟΠΑ ψευδόμενη - υπουργό κα Γεροβασίλη και ανοήτως υποστηριζόμενη (στο ΨΕΥΔΟΣ) από τον πρόεδρο της βουλής. Ενώ το άλλο που ξέσπασε προ ημερών και κορυφώνεται αφορά την αποκάλυψη παροχής δανείων, προς τους εκλεκτούς του ΣΥΡΙΖΑ και φιλόδοξος καναλάρχης Καλογρίτσας στο ΔΕΚΑ-ΠΛΑΣΙΟ του επιτρεπόμενου ποσού (100 εκ. ευρώ παρακαλώ) και με τόκο 2,5% στο μισό δηλαδή απ' ότι δανειζόταν η ίδια η αμαρτωλή Τράπεζα Αττικής!



ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΑ και μόνο για όσους δεν το έχουν πληροφορηθεί αναφέρουμε ακόμη ότι την περα-

Παίρνουμε και δίνουμε με το καθεστώς Τραμπ

ΧΑΡΑΣ ευαγγέλια για την αυστραλιανή νεολαία που θέλει να εργαστεί παρτ τάιμ σε φασφοντάδικα (Μακντόναλντ, Κεντάκυ κλπ) αλλά βλέπει τις θέσεις πιασμένες από αλλοπαδούς που μας έρχονται με εγγυήσεις των προαναφερθέντων επιχειρήσεων.

ΣΤΟΠ στην εισαγωγή τους βάζει με νόμο η κυβέρνηση Τέρνμπολ κι ας είναι καλά ο Τραμπ, με τον οποίο είχε συναντηθεί πρόσφατα ο Αυστραλός πρωθυπουργός ανταλλάσσοντας προφανώς αρκετές ιδέες.

ΓΕΓΟΝΟΣ που επιβεβαιώνεται και με τις αναφορές του Αμερικανού Προέδρου στα αυστραλιανά (όπως και στα καναδέζικα) μέτρα περιφρού-

ρισης των εθνικών συνόρων τα οποία όχι μόνο είναι αποφασισμένοι να εφαρμόσει στις ΗΠΑ, αλλά τα συνιστά και στις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης...

ΚΙ ΑΪΝΤΕ τρέχα να περιφρουρείς κάθε σπιθαμή ελληνικής παραλίας, ή να υψώνεις τείχη γύρω από κάθε μας νησί!

σμένη εβδομάδα τέθηκε ένα σοβαρό ερώτημα από τον κ. Λοβέρδο στην υπουργό Διοικητικής Ανασυγκρότησης, Όλγα Γεροβασίλη, εκ μέρους της οποίας γνωστοποιήθηκε ότι δεν θα παραστεί για ν' απαντήσει διότι ΘΑ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ!

ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ακολουθεί ομιλία του πρωθυπουργού κ. Τσίπρα εντός της βουλής και νάτην η κα Γεροβασίλη στα υπουργικά έδρανα να παρακολουθεί την πρωθυπουργική ομιλία από την αρχή και μετά το τέλος ν' αναχωρεί! Οπότε επανέρχεται το θέμα της υποβολής του ερωτήματος Λοβέρδου και ο προεδρεύων της βουλής, εντελώς αδιάντροπα κι αυτός, ή μάλλον βλακωδώς, διαβάζει σημείωμα σύμφωνα με το οποίο η κυρία υπουργός, αν και παρούσα προ ολίγων λεπτών, δεν θα παραστεί ν' απαντήσει διότι βρίσκεται στο εξωτερικό!!!

ΜΕΣΑ ΟΜΩΣ στο βουητό των συζητήσεων γύρω από την φρεναρισμένη αξιολόγηση, τα αναμενόμενα μέτρα οικονομικού στραγγαλισμού και την αυξημένη εγκληματικότητα που διανθίζεται από την καθημερινή απώλεια ζωών λόγω ανεύθυνων οδηγιών, ποιος έχει καιρό ν' ακούει τις διαμαρτυρίες του Λοβέρδου, για την απίστευτα... θαυμαστή παρουσία της Ολγας Γεροβασίλη στη βουλή, ενώ βρίσκεται στο εξωτερικό...

...ΓΕΓΟΝΟΣ που συνάδει με τον ισχυρισμό των Συριζαίων ότι η κυβέρνησή τους επιτυγχάνει και **ΘΑΥΜΑΤΑ!**

Άλλο Κίνα, άλλο Κινέζες

Ο ΠΡΩΗΝ πρωθυπουργός μας Πόλ Κήττινγκ συνιστά στην Αυστραλία και στους Αυστραλούς φίλα και αγάπη προς την Κίνα...

ΟΣΟΝ αφορά προς τις Κινεζούλες ουδέν συνιστά. Ίσως επειδή γνωρίζει ότι γι' αυτές υπάρχουν και τα δύο



ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΗ... ΣΥΜΦΩΝΙΑ

Αυτή τη φορά θα νηστέψουμε πάνω από 40 ημέρες!

Το μόνο σίγουρο...

Ακούτε...

ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ 12-2 Μ.Μ.

Greeks Today Radio



Η αλατοπιπεράτη ΕΚΠΟΜΠΗ που ασχολείται με το κάθε τι και σχολιάζει μπουρδολογίες απ' όποιον κι αν προέρχονται

ΣΤΟΝ ΣΤΑΘΜΟ 1683 AM

(google: greek radio 1683 AM)



ΜΕ ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ
ΑΘΛΗΤΙΚΑ, ΠΟΛΙΤΙΚΑ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΚΑΙ ΠΑΡΟΙΚΙΑΚΑ... ΕΠΙΤΕΥΓΜΑΤΑ